

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Monika Pátíková

Oponent DP:
Ing. Tomáš Hýbner

Ak. rok:
2011/2012

Téma DP:

Návrh ekonomického projektu hospodaření s komunálními odpady ve městě Kroměříž

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	7
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	8
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		48

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Diplomová práce se zaměřuje na velmi aktuální téma, kterým je palčivý problém poslední doby – rostoucí množství odpadů a nakládání s nimi. Téma odpadů je poměrně náročné na získání relevantních zdrojů, zejména teoretických, ale i vztažených k praktickému řešení dané problematiky. V teoretické části práce jsou diskutovány názory více českých autorů, autorka však neuvádí srovnání teoretických přístupů českých odborníků s pohledy odborníků zahraničních. Praktická část využívá teoretických poznatků a účelně rozpracovává jednotlivé varianty zpracování rozložitelného odpadu podle nejdůležitějšího kritéria – finanční náročnosti, přičemž na konci analytické části jsou tyto varianty srovnány mezi sebou a je navržena varianta nejrentabilnější. Projektová část práce neobsahuje kapitolu podrobněji popisující metodiku a obecnější schéma myšlenkového postupu hodnocení jednotlivých variant.

Text práce je věcný, neodbíhá od tématu, gramatika je na dobré úrovni, v práci se vyskytuje jen několik drobných překlepů, citace jsou uváděny správně, text je vhodně doplněn o tabulky a grafická schémata k dokreslení řešené problematiky. Je zde však obsaženo poměrně velké množství obrázků, zejména pak v teoretické části, kde k dokreslení problematiky nejsou zapotřebí.

Vytyčeného cíle bylo v diplomové práci dosaženo.

Otázky k obhajobě:

1. Existuje ať již v ČR nebo kdekoli ve světě realizovaný projekt městské komunitní kompostárny, kterou by se mohlo město Kroměříž nechat inspirovat? Pokud ano, jakých dosahuje výsledků?
2. Považujete osvětu obyvatelstva týkající se nakládání s odpady za dostačující nebo je třeba v tomto ohledu zvýšit důraz? Jakým způsobem by se měl tento důraz zvýšit? A kdo by tak měl činit (stát, obec, soukromý subjekt, jednotlivec)?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 7.5.2012

.....
podpis oponenta DP